

## УВАЖАЕМЫЕ

## ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем  
по адресу: 302000, ГСП,  
г. Орёл, ул. Брестская, 6.

ОБЛАСТНАЯ  
Орловская правда

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Новые  
книги  
к учебному  
году

Областное государственное учреждение «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних г. Орла» выражает благодарность директору магазина «Учебная книга» Зинаиде Владимировне Самушёнко за оказанную спонсорскую помощь в виде школьных учебников и рабочих тетрадей для воспитанников центра. Выражаем надежду, что Зинаида Владимировна, как и прежде, будет чутко и внимательно относиться к нуждающимся в социальной поддержке детям. Желаем ей и всему коллективу крепкого здоровья, успехов в труде и благополучия!

Администрация ОГУ  
«Социально-  
реабилитационный  
центр  
для несовершеннолетних  
г. Орла».

## СПАСИБО

## Хочу поклониться за ваше добро

Очень давно я лежу в Плещеевской больнице в отделении медико-социальной реабилитации пожилых людей и инвалидов с временным пребыванием. Привезли меня сюда в лежачем состоянии, но людская сердечность и внимание помогли почувствовать себя лучше. Теперь уже хожу с костыликом — санитарочка мне помогает.

Недавно здесь очень тепло отметили мой день рождения. Приехали ко мне гости: начальник Управления социальной защиты населения Орловского района И.А. Кузнецова, директор социального центра обслуживания населения Орловского района А.Н. Бухвостов, мои бывшие ученики, коллеги. Спасибо всем, кто меня не забывает.

Теплый дом — так я называю это место. В нашей женской палате работают три медсестры и четыре санитарочки. Все очень ответственные и внимательные к нам — больным.

Возглавляют этот коллектив изумительные люди, хорошо знающие свое дело: врач-терапевт Т.В. Крылова, врач-невропатолог Ю.А. Задернюк и

старшая медсестра А.Ф. Федорова.

У Антонины Федоровны общий стаж медицинской деятельности 38 лет, из них 11 лет она работает старшей медсестрой здесь.

Я готова каждой поклониться за то добро, которое они делают для больных.

Вера ОГРИЗКО.

## АБСУРД

В нашем городе на протяжении многих лет существует такая практика оказания медицинской помощи травмированным детям: с 8.00 до 18.00 в травмпункте детской поликлиники № 3, с 18.00 до 8.00 — в детской областной больнице (ДОБ).

## Час боли

Я как мама ребенка, часто получающего травмы в силу своей неусидчивости и подвижности, могу с уверенностью сказать: если случилась беда, то лучше попадать именно в ДОБ, т. к. там помощь окажут всегда, невзирая на время обращения. Чего не скажешь о городском детском травмпункте...

На днях мой сынишка вернулся с прогулки с очередной раной: стругая палку для игры, разрезал кисть левой руки. Разрезал глубоко, пришлось накладывать швы. Приехали в ДОБ, нам оказали помощь, дали справку и направили для лечения и наблюдения в детскую поликлинику № 3.

На следующий день мы по проторенной дорожке пришли в травмпункт. На часах — 12.25. Получаем талончик на прием, подходим к двери кабинета, радуясь, что очереди нет и мы единственные, и видим выходящего нам навстречу врача. Ждем его пять минут, десять... Начинаем изучать объявления на двери: без бахил не входить, дети до года — без очереди, кварцевание кабинета с 12.30 до 13.30... Попали!

Так как у нас был уже неострый случай и время в запасе, мы обреченно сели и стали ждать. Потихоньку начала образовываться очередь: кто уже загипсованный, кто забинтованный, а кто-то с подозрением на перелом. А кабинет кварцует, точнее, должен был кварцеваться. Почему должен? Потому что в раскрытую дверь было видно, что никакого обеззараживающего процесса нет, как нет и приема травмированных детей. А деток уже девять за нами.

В 13.30 мы вошли в кабинет, получили порцию зелени на защитную рану и... вышли в 13.32 (!).

Городской детский травмпункт — это единственное место в Орле (кроме отделения травматологии ДОБ, принимающего тяжелых детей по скорой), куда ребенок, получивший травму, может обратиться за медицинской помощью в дневное время. Но только не с 12.30 до 13.30. В этот час детишки, рыдая от боли вследствие перелома или ожога, будут сидеть под дверью, повторюсь, единственного кабинета травматолога и ждать.

Никто не спорит: кварцевание необходимо. Но если в отведенное для этого время не ведется прием, значит, нужно выделять дополнительное помещение, ведь травмпункт сродни больнице скорой помощи: в любое время может поступить ребенок (!) с травмой любой сложности, требующей безотлагательной помощи, — будь то порез или открытый перелом.

По-моему, это слишком: час страдать от боли, ожидая пунктуального доктора.

Е. НОВИКОВА,  
г. Орёл.

## ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

## Ушанка в канализационной трубе

Мы живём в деревне Карпова Орловского района. Место у нас хорошее, воздух — просто благодать, свежо, зелено. Но есть серьезная проблема: перед нашим трехэтажным домом по улице Молодежной — негосыхающие огромные лужи. Откуда они берутся, не знаем. Непонятная вонючая жижа течёт откуда-то из-под дома и прямо на улицу. Видимо, не в порядке канализационная система.

Но наши обращения в разные инстанции пока не дают результата. Помогите разобраться.

Жители дома № 7.

За разъяснениями мы обратились к управляющему отделением Карпова ООО «Маслово» Ю.М. Выходову:

— Такая проблема существует. Но ведь в большей степени сами жители и виноваты: чего только мы ни вытаскиваем из канализационных труб: и шапки-ушанки, и половники, и тряпки,

— говорит Юрий Михайлович. — А в нашем распоряжении только ассенизаторская машина и водитель, специальной бригады нет. Приезжаем — почистим, а через неделю опять засор.

Хотелось бы обратиться к жителям с просьбой быть аккуратнее и не засорять канализацию посторонними предметами. А мы в ближайшее время приедем в деревню и постараемся исправить ситуацию.

## ПО МАРШРУТУ

Каждый день езжу на работу из Орла в Нарышкино по единому социальному проездному билету. На днях прочитала в автобусе объявление, что с 1 октября 2009 года проездные будут недействительны. Неужели это правда? Ведь полный проездной билет стоит больше тысячи рублей, а социальный — 200 рублей в месяц, есть разница? Как же нам быть, бросать работу?

Ольга Ивановна,  
г. Орёл.

Спасительный  
проездной билет

С просьбой пояснить ситуацию мы обратились в отдел транспорта Управления строительства и дорожной инфраструктуры департамента строительства, транспорта и ЖКХ правительства Орловской области.

Нам ответили, что пока говорить об этом рано, вопрос находится на стадии рассмотрения, а с объяв-

лениями некоторые водители явно поторопились.

Редакция сообщит о результатах решения, когда оно будет принято. Но, как говорится, дыма без огня не бывает. Поэтому будет очень печально, если социально незащищенные люди не смогут пользоваться единым проездным билетом.

## ВСТРЕЧА

Без громких  
слов

Гуляя как-то по городскому парку культуры и отдыха, я увидел красочно оформленное объявление о том, что скоро состоится творческая встреча с орловским поэтом Николаем Сапрыкиным. Многие его книги есть в моей домашней библиотеке, я знаком с его творчеством, поэтому, конечно, хотелось увидеть и послушать самого поэта. На протяжении часа Николай Сапрыкин читал свои стихи о любви, о матери, о войне, о природе. Не побоюсь громких слов, но этот поэт тронул наши души и сердца.

Спасибо работникам парка, которые организовали замечательную встречу поэта с читателями. Почаще бы устраивать такие праздники!

М. СЕМЁНОВ.

## БЕДА

## Помогите спасти дочь

Девять лет назад моей дочери Марии Цеберябой поставили диагноз — лейкоemia. С тех пор мы каждый год ездим лечиться в Российскую детскую клиникускую больницу, а один год пришлось прожить там, не выходя из больничных стен. После сеансов химиотерапии у Маши начались осложнения — атрофировался пищевод. Дочка умирала. Онкогематологи российской клиники связались с профессором из детской хирургической клиники Мюнхена. Всеми возможными и невозможными способами мы собрали деньги и по-

ехали в Германию. Известный немецкий профессор сделал Маше пластику пищевода. Предстоят ещё поездки в Германию и сложные дорогостоящие операции. Я живу в общежитии и воспитываю дочку одна. Самой мне никогда не собрать деньги. Люди, помогите мне спасти ребёнка! Мой телефон в Орле 48-36-56.

С благодарностью и надеждой  
Ольга Николаевна ЦЕБЕРЯБОЙ,  
г. Орёл.